
Ekofilm dorazí do     Prachatic  

Prachatice, 24. 5. 2010 - Ve dnech 9. až 13. června budou v Prachaticích ke shlédnutí 
vybrané snímky z 35. ročníku Ekofilmu, mezinárodního filmového festivalu o životním 
prostředí, přírodním a kulturním dědictví.  Ozvěny Ekofilmu pořádá o. s. Pod povrchem 
v prostorách Čajovny U hrušky. Diváci uvidí celkem třicet filmů mezi nimiž nebudou 
chybět vítězné snímky. To vše za volné vstupné. 
Projekce filmů začínají  každý den v 17,  19 a  20 hodin.  Od sedmnácté  hodiny proběhnou 
bloky tematicky souvisejících kratších filmů zaměřené například na procesy obnovy v krajině, 
občanský  eko-aktivismus  nebo  úspěšné  environmentálně  příznivé  projekty.  V  devatenáct 
hodin  začínají  projekce  zhruba  hodinových  dokumentů.  Na  ně  navazují  tématicky  spjaté 
celovečerní filmy, které budou k vidění od hodiny dvacáté. Večery se na Ozvěnách Ekofilmu 
ponesou  v  duchu  filmů  o  pozorování  přírody,  eko-zahradničení  a  včelách,  dokumentů  o 
odpadu a jeho nekonvenčních způsobech využití. 

„K jistě nejzajímavějším bude patřit sobotní večer , kdy jsou na programu hned dva oceněné 
filmy“ upozorňuje organizátorka akce Pavla Zelenková. Snímek Architekt odpadu představuje 
osobitého architekta Michaela Reynoldse, který z nepotřebného materiálu staví domy nejen 
levné a plně soběstačné, ale vynikající i po estetické stránce. Požehnaný hnůj – neobyčejný 
příběh hovínka zas poskytne několik náhledů na způsoby využívání zvířecích výměšků ve 
zcela  neočekávaných  odvětvích.  „Neděle  pak  bude  patřit  investigativním  dokumentům,“ 
dodává Zelenková.  

Festival  Ekofilm  se  odehrává  každoročně  v Českých  Budějovicích  a  Českém  Krumlově. 
Zájemcům o životního prostředí a k přírodě šetrný životní styl přináší podívanou v podobě 
několika  desítek  filmů  s touto  tématikou.  I  přes  zdánlivě  lokální  měřítko  akce  je  festival 
Ekofilm  nejstarším  svého  druhu  v Evropě  a  řadí  se  k  nejvýznamnějším  i  ve  světovém 
kontextu.  V rámci  tzv.  Ozvěn  Ekofilmu  putují  po  skončení  hlavního  podzimního  běhu 
festivalu nejen vítězné snímky po celé zemi, kde je pak mohou vidět další stovky diváků. 

„Ozvěny Ekofilmu jsme mohli letos poprvé přivést i do Prachatic,“ říká předseda sdružení 
Pod povrchem a  čajovník  Ondřej  Schmiedt  a  dodává „Akce by nemohla  proběhnout  bez 
finanční  podpory  Nadace  Via  a  Nadace  Vodafone,  díky  které  jsme  zakoupili  projekční 
vybavení,  a  vstřícné  spolupráci  Ministerstva  životního  prostředí,  hlavního  pořadatele 
Ekofilmu.“  Kromě  promítání  pro  veřejnost  proběhnou  i  dopolední  bloky  ´ekofilmů´  pro 
zájemce z řad místních základních škol.

Příjemným aspektem akce je volný vstup. Nevšední promítací prostory zase divákům umožní 
občerstvit se obsahem půvabných čajových konviček. „Přijďte si pro inspirativní, zábavné, 
smutné i povzbudivé filmové zážitky,“ láká za organizátory Pavla Zelenková. 

Pro více informací kontaktujte:

Pavla Zelenková (organizace Ozvěn Ekofilmu, členka o. s. Pod povrchem)
tel. 606 156 499
email: paji.zeli@seznam.cz

o.  s.  Pod  povrchem,  v loňském  roce  vzniklé  prachatické  sdružení,   působí  především  
v Čajovně U hrušky, kde pořádá kulturní akce menšinových žánrů a podporuje mladé nadějné  
tvůrce. Mezi své priority řadí i podporu zodpovědného přístupu k přírodě.
http://www.cajovnauhrusky.cz 
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